

安全生产 警钟长鸣

安全生产是一个永恒的话题。安全是生命的保障,安全是企业发展的基石,没有了安全一切都是零,因此安全生产来不得半点马虎和松懈,必须时刻紧绷这根弦,保持警钟长鸣。

响水爆炸事件又一次以血的教训提醒我们安全生产的重要性。生命只有一次,来不得半点马虎,更不能儿戏。要想安全事故少发生乃至不发生,作为每一位生产一线的员工都要有居安思危的意识,生产过程中做到紧绷安全这根弦,保持警钟长鸣,把握住安全的主动权。正所谓吃一堑,长一智,安全事关每一个人的健康稳定,不能等到吃堑方长智。

安全生产与我们每个人都息息相关,自己要对安全负责。我们每个员工一定要树立“在岗一分钟,安全六十秒”的意识,平时加强学习,不断提高自己辨识危险的能力,增强对事故的防御能力。在生产工作中,全力以赴,不分散走神,要知道自己应该做什么,不

该做什么,怎样做才安全。

“违章不一定会出事,出事必定违章。”这句话很好地诠释了安全事故与违章的关系。根据有关资料统计显示,高达百分之九十以上的安全事故都与违章有关,因违章而导致死亡事故更是数不胜数。荷兰著名思想家伊拉斯谟说过:“一个钉子挤掉另一个钉子,习惯要由习惯来取代。”我们只有养成了遵章守纪的好习惯,才能真正克服掉违章的坏习惯。我们要在生产过程中遵章守纪,不进行违章作业,“事故不可怕,重在守规章”讲的就是这个道理。

安全生产不是一句空话,为了我们的生命安全,为了公司的安全发展,让我们每个人都坚定地扛起安全这份责任,多学习多检讨,时刻把自己当成一个安全学习中的新人,不断提高安全生产水平,真正做到“把安全带上岗,把幸福带回家!”

(通讯员 高飞)

无题

(藏头诗)

江天一色无纤尘,
苏幕遮阑笑语随。
清溪天水相澄映,
泉落青山出白云。
团团海日珊瑚红,
结爱光辉辉堪睹。
奋髯抵掌直细事,
进步须于百尺竿。
敬释尊儒行大道,
业随福报猛如泉。
奉迎彩仗溢天衢,
献花百鸟春意盎。

(通讯员 何美编辑)



剪纸：
安全生产
警钟长鸣

(记者 胡静静)

随笔

3月中旬,和两个同事一起去了清和建设现场。人目像是一片废墟又不尽然,这一堆土,那一个丘,路面也是一条条车辙印,现场几辆挖掘机和拉土车在工作着,施工机械穿梭往来,尘土飞扬,虽然是周末依旧是干得热火朝天。询问之下,才知道这是在清理现场垃圾,平整道路,北侧不远处已有一幢建筑物拔地而起,工人们正在有条不紊地施工中。两名同事和施工负责人不断地交流着,这里需要再清理一下,那里挖土要注意和围墙的距离,围绕厂区走了一圈,仿佛眼前已经有了一座座厂房,工友们正忙着生产。

2013年7月我才加入清泉这个大家庭,清泉的前十五年我没有参与,只能从文字、图片、数字中感受清泉在不断发展壮大。随后每一年,都见证了清泉点点滴滴的发展与变化:2014年全年主营收入冲破5亿元大关;2015年,公司净利润首超5000万元,创造新的历史;2016年,是公司第二阶段发展的开局之年,净利润5600多万元,再创新高,纳税首次突破5000万元,首次评选出了技术进步特等奖,出台了如免费工作餐、租房补贴、定制西服等一系列福利政策,



(记者 宋艳艳)

清明前夕的雨,下得如此汹涌,他的思绪也如这般汹涌。

他是来自东方的时间雕刻师,隶属时间宇宙的时间事务司。穿透时间宇宙的齿轮转轴,刻画出滚滚历史洪流,刻出朝代的兴亡更迭,刻出大自然物种的诞生与覆灭是他的职责,以此守护亘古不变的时间法则。

他尤其擅长雕刻人类成长痕迹的“年轮”,一年、十年、三十年……时间这把刻刀,人人都怕,可是他却觉得这是大自然的馈赠,时间的不可逆性会忠实地记录一切,每一刀、每一纹理都是他的作品。可他却对非自然因素死亡的人类无能为力,因为这不属于时间宇宙的管辖范畴。

几天前,四川凉山的一场森林大火,牺牲了30名扑火英雄;半个月前,江苏响水的一场化工爆炸事故,夺走了78条生命;开往湖南的客车爆燃事故,致死了26名乘客。短短半月内,死亡人数骤增,令他束手无策的天灾人祸皆化作一场场熊熊烈火,一个个鲜活生命被无情湮灭,这其中消防战士、工厂工人、赴旅乘客……清明期间,他看着一座座新坟,思潮澎湃,与其说是他手笔下的作品瞬间摧毁,不如说是他一天天看着成长起来的生命,本该随时间推移直到自然消亡的“孩子”夭折了,他的悲痛惋惜也并不比受难者的亲人家属们少一分一毫,悲泣的清明雨同样也淋在他的痛楚上。

都说人们永远无法知晓明天和意外哪一个先来。天灾,虽然无力掌控,但人祸却可以防患。安全是易碎品,从来没有万无一失,只有一失万无。但愿,这血淋淋的教训能让人们重视警示,不再让安全流于表面,不再让悲剧重演。但愿,世间万物所有生命都能经过时间雕刻师的雕琢,直至自然逝去,因为他的刻刀并不冷漠,他手下刻画的每一条纹理、每一道褶皱皆是温柔。

(通讯员 张奕瑛)

闻凉山州火灾有感

3月31日下午,四川省凉山州木里县发生的森林火灾扑火人员在转场途中,受瞬间风力风向突变影响,突遇山火爆燃,导致30名扑火人员不幸遇难,着实令人痛心不已,泪别英雄,牢记教训,我们该时刻警惕森林火灾的发生。

凉山州的火灾并非个例,近日,山西和北京等地也发生了全国关注的森林火灾,火势凶猛,波及区域广泛。春防期间还是野外火源的最难管控时段,传统民俗用火,祭祀用火,春耕生产用火,进山踏青旅游等活动频繁,90%的森林火灾都是由上坟烧纸点烛、吸烟、燃放爆竹烟花、烧秸秆等人为因素所引发。万万不可心存侥幸,觉得只是扔个烟头,或者为前人点根蜡烛,不会有什么大问题出现。如果在森林中遇到大火,我们这些没有扑火经验的人应及时避险,远离火源,转移到没有被植被覆盖到的或者是植被稀少的空旷地带,用衣服捂住口鼻,保护好呼吸道,防止吸入浓烟窒息,并迅速拨打森林火警12119,而不是盲目的与火灾对抗。

消防员可以说是这个和平年代里最危险的工作之一,他们用生命守护着人民的生命财产安全。并没有什么岁月静好,只是有太多人在我们看不到的地方负重前行,让我们怀着崇高的敬意向人民的英雄、国家的好儿郎致敬!

(台州清泉品质部 郑丹丹)

亲爱的老员工

3月19日看到同事发的一条朋友圈:“2006年3月19日进公司,今天是2019年3月19日。仿佛昨天。”有人评论道“转眼就是一整个青春”。可不是,刚入司的时候,发朋友圈的这个同事不就是一个青春正茂的人,在公司13年,从充满斗志的年青小伙子,到睿智沉稳的中年,确实也是一整个青春。

2006年江苏清泉正起步,翻看了花名册,2006年入职至今还在职的还有三十余人,这三十余人,有刚跨出校门,对未来满怀憧憬的毕业生,有怀才不遇重新找工作的追梦人,也有年富力强需要养家糊口的家庭当家人。这些人分布在公司的各个岗位,经过多年发展,有的成为高管,有的成为中层,有的成为主管,也有依旧在基层的普通员工。但是不论在什么岗位,这十几年都兢兢业业为清泉的昨天、今天和明天贡献着、奋斗着。

清泉能走到今天,除了领导层的高瞻远瞩,也离不开众多老员工们的敬业奉献。老员工们见证了清泉的成长和壮大,对企业有着新员工所没有的责任感和认同感;老员工们熟悉企业的规章制度,也自觉遵守企业的规章制度;老员工们熟练掌握业务技能,有着较高的工作效率;老员工们是公司企业文化的传承人;老员工们是传帮带的“老师”,是老员工们的潜移默化,无私奉献,让新员工在成长的道路上更加优秀出色……

为做大做强清泉,持续发展,企业不断引进人才,进行管理创新。清泉的老员工们也没有满足于已取得的成绩,排斥新思想新技能,积极拥护领导层的决策,作为中坚力量,默默的用行动为清泉辉煌的明天添砖加瓦。“清泉梦”要实现,未来的路不会一帆风顺,老员工们将一如既往与清泉同行。

(通讯员 梁红丹)